Завдання ІІ туру Інтернет - олімпіади з математики 2014

9 клас

1. Знайдіть найменше просте число, що є дільником числа[image: image2.png]3114+5
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.

2. Потяг за чверть хвилини проходить повз покажчик  кілометрів, що стоїть перед мостом через річку, а за 50с проходить сам міст завдовжки 350м. знайдіть довжину потяга.

3. Відстань між серединами діагоналей трапеції 15см, а її бічні сторони мають довжини 18см і 24см. Чому дорівнює відстань між серединами основ?

Розв’язки надсилати у форматі rtf на дві скриньки:
sk-school8@i.ua   для Якимчук І.В.       та      perovavm@i.ua
